

康寧公司網路資料保護通知

康寧公司（以下稱為「康寧」、「我們」）致力於保護您的網路資料。以下將概述您使用康寧公司網站過程中我們會如何處理您的個人資料。

您提交的所有個人資料將由康寧公司所收集，我們可能將這些資料告知您居住國家/地區（根據您在收集表單中提供的資料）當地的一個或數個康寧實體。康寧公司和相關的當地康寧實體（以下統稱為「康寧」）其身分為透過您在使用康寧公司網站收集有關您個人資料的聯合資料控制者。請按一下下面的連結以檢視所有相關康寧實體的名稱與聯絡詳細資訊。

<http://www.corning.com/media/worldwide/global/documents/datacontrollers.pdf>

康寧已實施一套 **約束性企業規則 (BCR)**，以確保個人資料在康寧集團內部進行轉移時獲得保護。在執行將個人資料從康寧歐洲經濟區 (EEA) 實體轉移至全球非 EEA 國家/地區的其他康寧實體時，實施 BCR 可為個人資料提供適當程度的保護，因為 BCR 正是以遵守「一般資料保護法規」（「GDPR」）¹規定為宗旨而制定的。康寧 BCR 的核准係由法國監督機構 CNIL 負責領導，並且由德國黑森州和波蘭監督機構提供建議。

我們可能不時變更本通知內容以反映企業變動狀況或是為您提供更好的服務。康寧將會盡合理努力發佈本通知的任何變動，例如在本網站上發佈。您應該定期檢閱本通知，以便隨時瞭解任何變動。請注意下面的通知日期以便瞭解通知上次更新的時間。

康寧透過以下基本原則保護您在 **Corning.com** 和相關康寧公司網站中資料保護的權利：

i. 個人資料的收集與使用

當康寧透過本網站收集關於您或是您的網路偏好或是期望時，您將會收到通知，同時我們將清楚說明資訊使用方式。

除非是由您所提供，否則我們的網站伺服器並不會收集電子郵件地址。然而我們確實會收集一些綜合資訊，例如連線來源的 IP 位址和網域名稱。合計所造訪的網頁、瀏覽網站所花費的時間、造訪次數以及類似資訊時會用到該資訊。我們會遵守合法用途使用此資訊以改善本網站的內容。

此外，我們會基於我們改善本網站的合法權益，利用各種不同類型的「cookie」來保存您造訪網站的相關記錄。如需進一步瞭解康寧會使用的 cookie 類型、cookie 的使用方式以及您對於限制 cookie 用途的選項等資訊，請[按一下此處](#)以查看康寧的 Cookie 政策。

除了重要 cookie（如康寧 **Cookie 政策** 中所述）所收集的資訊外，其他此類資訊您可以自主選擇是否要提供。舉例來說，透過 cookie 收集的某些資訊可能也會用於行銷用途或

¹2016 年 4 月 27 日的歐盟議會和理事會法規 (EU) 2016/679 針對有關個人資料處理的自然人保護與此類資料的自由移動的相關條例、（「一般資料保護法規」）以及廢除指令 95/46/EC；

是追蹤與報告網站流量。如果您選擇不提供某些資訊，則您可能無法繼續您在康寧公司網站所選的業務活動。

如您提供姓名、地址、電話號碼、電子郵件地址等資訊，我們僅會將它們用於回覆詢問（例如透過網站的聯絡表提供）；以及管理使用者建立的線上帳戶（基於維持與改善我們與您關係的合法權益基礎之上）；或是在有其必要並且徵求您同意的情況下，用於特定的康寧行銷活動、事件或是服務

康寧有權基於合法權益保存訪客傳送的電子通訊以偵測與中斷騷擾電子郵件。基於此目的，康寧也會利用特定技術轉寄電子郵件並且記錄電子郵件交易。電子郵件交易的記錄包括：訊息的日期與時間；用於傳送電子郵件之裝置的名稱和 IP 位址；訊息發送者的電子郵件地址；以及康寧公司收件人地址

ii. 披露

我們將會保密處理收集到的關於您的任何資訊，除非您事前許可可披露該資訊，否則我們不會透露給第三方，但是基於康寧本身的行銷活動或是網站支援目的將資訊提供給康寧分支機構或是服務提供商的情況除外。然而康寧可能會披露其認為在遵守法院命令、傳票、政府或執法機關要求方面有必要揭露的個人資料，或是向透過收購、合併、資產出售等方式取得康寧或康寧子公司所有權的第三方披露個人資料。

康寧有權將您提供的資訊轉移至其他國家，以便與康寧子公司或是服務提供商共用此類資訊。我們會採取合理的防衛措施，保護您的個人資料不會在未經授權或是不當情況下被存取。

如果個人資料處理需要將資料轉移至歐盟以外地區康寧會確保在遵守 **GDPR** 規範的前提下轉移資料。個人資料會轉移至「集團的約束性企業規則」所涵蓋的非歐盟康寧實體，而轉移至歐盟以外的第三方提供商將透過適當的合約保障確保安全，例如歐盟委員會的標準合約條款、轉移至美國的隱私保護盾認證（如果適用），或是處理方的約束性企業規則。您可以聯絡康寧隱私權辦公室（可以查看下面的「聯絡我們」部分）索取此類文件的副本。

iii. 保留

康寧收集的您的個人資料的保留時長需遵守以下規則：可識別使用者身分的個人資料保留時間不得超過收集資料所基於的目的所需的時長。我們遵循以下標準決定資料保留時長：

- 如您在康寧網站建立帳戶，活動停止之後，我們會保留您的個人資料一段時間（具體參考當地法律與準則），除非您要求我們提前刪除；
- 如果您有問題詢問我們，與我們聯繫，您的個人資料保存時長為處理詢問所需的時間；
- 如果您同意直接行銷，我們會將您的個人資料用於直接行銷，直到您取消訂閱或是要求我們將其刪除為止；或是活動停止（與品牌無有效互動）之後保留一段時間（具體參考當地法規與準則）。在此情況下，我們僅會針對您根據當地法規與準則

所擁有的反對權利保留必要資訊；如果您是客戶，我們只會將您的個人資料用於客戶管理的用途

- 如果在您的電腦中置入 cookie，放置 cookie 的時長將依據當地法規與準則而定。

iv. 您的權益

您可以存取康寧處理的個人資料，且若資料內容不準確，您可提出合理要求以更正、修訂或刪除資訊。

倘若您選擇將您在我們資料庫中的個人資料刪除或是徹底匿名化，我們可以保留刪除要求的記錄以及可表明已刪除資訊類型的記錄，作為我們遵守本「網路保護通知」的證明。

您也可以行使自身權利取得個人資料的可攜權或是要求限制個人資料的處理。

此外，每當康寧根據其合法權益處理您的個人資料時，您可以隨時根據與特殊情況有關的合法理由反對此類處理。

另外，您可以隨時取消訂閱或是退出我們的直接行銷通訊。最簡單的方法是在我們傳送給您的任何行銷相關的電子郵件或是通訊上按一下「取消訂閱」連結。或者可以使用下面的聯絡詳細資訊與我們聯絡。

康寧不認可，亦不會參與「濫發訊息」行為（傳送主動推銷的電子郵件）。如果您認為您收到了康寧的此類訊息，請聯絡 privacy@corning.com。

若要送交任何上述提及的要求，請透過 privacy@corning.com 或是下面所列的郵寄地址與我們聯絡。請務必列出您的姓名以及有關個人資料任何變動或是刪除資料庫中個人資料要求的明確指示，康寧將會回覆您的訊息。倘若我們未能完成您的要求，將會在限定時間內提供相關解釋。

如果您懷疑康寧並未遵守相關資料保護規定，您也有權向監督機構提出申訴。此外，您可以在「康寧的約束性企業規則」（詳見第 5.1、5.4、6.3、6.4 條和附錄 2）中找到康寧需要遵守，以及您作為第三方受益人有權實施的資料保護原則。當然，如果我們在處理您的個人資料過程中對您造成任何損害，您有權獲得補償，並且在適當情況下根據管轄法院或是監督機構命令或是依照康寧內部申訴機制決定（如果適用）獲得賠償。

v. 兒童的個人資料

未經兒童家長或是法定監護人同意，康寧將不會收集十六 (16) 歲以下兒童的資訊。十六 (16) 歲以下兒童在提交資訊前應該徵求家長或是法定監護人的同意。倘若兒童已經將個人資料提交至康寧而您希望要求將該資訊移除，請按以下資訊與我們聯絡，我們將盡合理努力確保移除該資訊。

康寧公司網站的國際訪客應該清楚個人資料可能會轉移至美國或是全球其他地點的電腦以便履行您的要求。

vi. 適用於您個人資料的安全措施

康寧會實施所有適當的技術措施和組織層級措施以確保安全層級適合個人資料可能遇到的風險，尤其是保護個人資料免於遭到意外或非法破壞、遺失、變更、未經授權的披露或存取。康寧要求我們的服務提供商依據合約提供相同層級的保護。

vii. 其他事項

康寧公司網站中可能會包含並非康寧網域名稱下或是不為康寧所有的其他網站的連結。這些連結僅為方便您使用所提供。我們對於非康寧公司網站的內容、安全性或是資料保護慣例概不負責。對於其他網站所描述或是提供的產品或服務，康寧並不提供任何保證、承諾或擔保。

您透過康寧公司網站提供給康寧的非個人資料將不會被視為專屬或機密資訊，同時康寧並無任何義務保護這些資訊不被披露。康寧得使用您提供的任何此類資訊回覆詢問或是作為行銷活動的內容。此外，將此類資訊提交給康寧不應限制康寧基於任何用途購買、製造或使用類似產品、服務、計劃與想法；康寧可在沒有任何限制的情況下自由重製、使用、披露與散佈資訊給其他人。

viii. 聯絡我們

如果您想要行使自身權利或者您對於此隱私權通知有任何問題或是意見，請透過以下方式與我們聯絡：

Global Data Privacy Office
One Riverfront Plaza,
MP-HQ-W1-Z12
Corning, NY 14831
(607) 974-9000
privacy@corning.com